
Ministério Público do Estado de Mato Grosso
      Procuradoria Geral de Justiça

   Conselho Superior do Ministério Público

ATA DA REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DO  CONSELHO  SUPERIOR  DO  MINISTÉRIO 

PÚBLICO DO DIA VINTE E SEIS DE ABRIL DE DOIS MIL E ONZE

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e onze, às 09h10, na Sala de 

Reuniões da Procuradoria Geral de Justiça do Estado de Mato Grosso, reuniu-se o Egrégio 

Conselho Superior do Ministério Público, para Sessão Extraordinária, sob a presidência do 

Procurador Geral de Justiça, Exmo. Sr. Dr. Marcelo Ferra de Carvalho. Verificado o quórum 

suficiente, o Sr. Presidente declarou instalada e aberta a reunião, passando a palavra ao 

Corregedor-Geral,  Dr.  Mauro Viveiros,  que informou aos Conselheiros que para  melhor 

orientação dos votos, levantou dados a partir dos Relatórios de Gestão dos Promotores de 

Justiça concorrentes às remoções tratadas nesta sessão do CSMP, onde foi feita simples 

soma aritmética dos números, visando aferir os dados constantes no relatório alimentado 

no sistema por cada um deles. Estes dados contemplam atividades extrajudicial, criminal, 

infância  e  juventude,  cível,  cidadania,  consumidor,  meio  ambiente  e  um demonstrativo 

geral de protocolos no gabinete. Esclareceu que foram consolidados também os cursos de 

aperfeiçoamento realizados pelo Promotor de Justiça desde sua posse. Concluiu que não 

está finalizada a compilação desses dados,  aceitando inclusive sugestões do colegiado 

para que ocorra um avanço na melhoria das informações para os critérios que a lei manda 

aferir.  A Conselheira  Dra.  Eliana  Cícero  de  Sá  Maranhão  Ayres  sugeriu  contabilizar  o 

número  de  processos na  comarca para  poder  analisar  a  operosidade  do  Promotor  de 

Justiça. Feitos tais esclarecimentos, passou-se para a pauta do dia. 

01 – CONCURSO DE REMOÇÃO Nº 16/2011 - Entrância Intermediária - 1ª Promotoria 

de Justiça Criminal de Alta Floresta – Antiguidade – O Presidente informou que houve 

somente uma inscrição, a do Dr. Paulo Henrique Amaral Motta. DECISÃO: Removido, por 

Antiguidade, Dr. PAULO HENRIQUE AMARAL MOTTA. 02 – CONCURSO DE REMOÇÃO 
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Nº 17/2011 - Entrância Intermediária - 2ª Promotoria de Justiça Criminal de Tangará da 

Serra – Merecimento –  O Presidente informou que não há remanescente de lista e não 

houve desistência nem impugnação no prazo legal. Após amplo debate, considerando que 

a Dra. Marcelle Rodrigues da Costa e Faria é a única que integra a segunda quinta parte 

da  lista,  esta  recebeu os  votos dos  Conselheiros  Mauro Viveiros,  Luiz  Alberto  Esteves 

Scaloppe, Mauro Delfino César, Eliana Cícero de Sá Maranhão Ayres, Siger Tutiya, Paulo 

Roberto Jorge do Prado, José de Medeiros e Marcelo Ferra de Carvalho. O Conselheiro Dr. 

Vivaldino Ferreira de Oliveira votou no Dr. Douglas Lingiardi Strachicini,  fundamentando 

sua escolha na excelente produtividade do Promotor de Justiça. DECISÃO: Por maioria, foi 

removida  a  Dra.  MARCELLE RODRIGUES DA COSTA E FARIA.  Integraram a  lista  as 

Doutoras  Patrícia  Eleutério  Campos  e  Fabiana  da  Costa  Silva.  03  –  CONCURSO DE 

REMOÇÃO Nº 18/2011 - Entrância Intermediária - 1ª Promotoria de Justiça Criminal de 

Juara – Antiguidade – Não houve inscrito. 04 – CONCURSO DE REMOÇÃO Nº 19/2011 - 

Entrância  Intermediária  -  1ª  Promotoria  de  Justiça  Cível  de  Mirassol  D'Oeste  – 

Merecimento  –  DECISÃO: À  unanimidade,  foi  removida  a  Dra.  NATHALIA  CAROL 

MANZANO MAGNANI. Integrou a lista a Dra. Janine Barros Lopes.  Nada mais havendo 

para  ser  tratado,  às  10h,  encerraram-se  os  trabalhos,  determinando  o  Presidente  a 

lavratura da presente Ata, acompanhada da gravação em DVD.

Dr. MARCELO FERRA DE CARVALHO

Procurador-Geral de Justiça

Presidente do CSMP 

Dr. JOSÉ DE MEDEIROS

Procurador de Justiça

 Secretário do CSMP

Conselheiros Presentes

Dr. MAURO VIVEIROS

Dr. LUIZ ALBERTO ESTEVES SCALOPPE
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Dr. MAURO DELFINO CÉSAR

Dra. ELIANA CÍCERO DE SÁ MARANHÃO AYRES

  Dr. SIGER TUTIYA

Dr. PAULO ROBERTO JORGE DO PRADO

Dr. VIVALDINO FERREIRA DE OLIVEIRA

Ausentes Justificadamente

Dr. LUIZ EDUARDO MARTINS JACOB

Dr. EDMILSON DA COSTA PEREIRA
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